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Reglement flexible Kinderbetreuung  
 
 

Betreuung 
 

• Die flexible Kinderbetreuung ist eine Dienstleistung des Vereins ABB Kinderkrippen und 
nicht mit den ABB Kinderkrippen zu verwechseln. Die Betreuung wird in den bestehenden 
Gruppen angeboten.  

• Bei der flexiblen Kinderbetreuung handelt es sich um eine allgemein betreute und beauf-
sichtigte Einrichtung mit geschulten Mitarbeitenden. Eine Einzelbetreuung ist nicht mög-
lich.  

• Betreut werden Babys und Kinder bis zum 9. Geburtstag. 

• Im Falle einer hohen Auslastung kann die Annahme von weiteren Kindern aus Sicher-
heitsgründen abgelehnt werden.  

• Die Kinder halten sich allein bzw. ohne Eltern / Begleitpersonen in der flexiblen Betreuung 
auf. Den Eltern ist es untersagt, sich ohne Genehmigung der Betreuungspersonen in den 
Räumlichkeiten aufzuhalten. 

• Kranke Kinder dürfen die flexible Betreuung nicht besuchen. 
 
 

Öffnungszeiten  
 
Montag bis Freitag 08.00 – 18.00 Uhr (Mit telefonischer Anmeldung und mindestens  

  30 Minuten vor Wunsch-Betreuungsbeginn.  
   Im Notfall ohne Voranmeldung.) 

 
 

Betreuungskosten (pro Kind und Stunde) 
 
Montag bis Freitag 
CHF 25.00  

  

Die nicht regelmässige Betreuungszeit beträgt maximal 5 Stunden pro Tag. Angebrochene 
Stunden werden voll verrechnet. Für verspätetes Abholen (nach den offiziellen Betreuungs-
zeiten) wird eine Entschädigung von CHF 25.00 pro 15 Minuten erhoben.  
 
 

Die flexible Kinderbetreuung ist an folgenden Tagen geschlossen: 

 

• allg. Feiertage gemäss Liste Ferien/Feiertage 

• Betriebsferien Kalenderwochen 30 und 31 

• Betriebsferien zwischen Weihnachten und Neujahr 
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Zahlungsbedingungen 
 
In der flexiblen Kinderbetreuung vom Verein ABB Kinderkrippen werden Barzahlungen in 
Schweizerfranken und Zahlungen per TWINT sowie Kreditkarte akzeptiert.  
 
 

Erreichbarkeit 
 
Während des gesamten Aufenthaltes des Kindes, muss die Kontaktperson durchgehend tele-
fonisch erreichbar und in der Lage sein, innerhalb von 15 Minuten in der Kinderkrippe zu er-
scheinen.  
 
 

Check-in / Check-out 
 
• Bei der Anmeldung (Check-in) muss das Anmeldeformular wahrheitsgetreu und komplett 

ausgefüllt werden. Zudem muss ein gültiger Ausweis vorgewiesen werden.  

• Aus Sicherheitsgründen bitten wir Sie, auf dem Anmeldeformular allfällige Krankheiten / 
Allergien Ihres Kindes anzugeben (die Angaben werden vertraulich behandelt). 

• Beim Check-in wird pro Kind eine Abholkarte abgegeben. Bitte beachten Sie, dass wir Ihr 
Kind aus Sicherheitsgründen beim Check-out nur gegen Vorweisen der Abholkarte über-
geben können.  

• Bitte informieren Sie uns, falls Sie Ihr Kind nicht persönlich abholen.  

• Alle Personen, welche die Kinder abholen, müssen bereits registriert und am Check-in 
genannt worden sein. Die Identifikation am Check-out muss jedes Mal mit einem persön-
lichen amtlichen Ausweis erfolgen.  

 
 

Verpflegung 
 
Die Kinder haben jederzeit die Möglichkeit, gratis ungesüssten Tee oder Wasser zu trinken. 
Snacks müssen selbst mitgebracht werden und dürfen nur im separaten Essbereich einge-
nommen werden. Kaugummis und Bonbons sind ausdrücklich verboten. 
 
 

Haftung 
 
Die flexible Kinderbetreuung in den jeweiligen Krippen des Vereins ABB Kinderkrippenhaftet 
weder für Sach- noch für Personenschäden. Die Nutzung sämtlicher Spielgeräte erfolgt somit 
auf eigene Gefahr.  
Die Haftpflicht-, Kranken- und Unfallversicherung ist Sache der Eltern und für durch die Kinder 
verursachte Körper-, Sach- und Vermögensschäden haften deren Eltern / Erziehungsberech-
tigte.  
 
Das Fotografieren und Filmen ist in der flexiblen Kinderbetreuung verboten.  

 
Persönliche Gegenstände 

 
Es dürfen keine eigenen Spielsachen mitgenommen werden. Smartwatch und Handys sind in 
der flexiblen Betreuung nicht gestattet.  
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Wickeln 
 
Bei Bedarf werden Windeln gewechselt. Die dafür benötigten Pflegeartikel wie Windeln, 
Feuchttücher und allfällige Cremes müssen zur Verfügung gestellt werden. Zwingend voraus-
gesetzt ist, dass Sie dies auf dem Anmeldeformular so vermerkt haben.  
 
 

Regeln für die Kinder 
 
Sämtliche Kinder haben sich an die untenstehenden Regeln zu halten und den Mitarbeitenden 
der flexiblen Betreuung Folge zu leisten.  
 

• In der flexiblen Kinderbetreuung werden keine Schuhe getragen. Darum werden rutsch-
feste Socken/Finken empfohlen. Die Garderobe befindet sich im Eingangsbereich. Jegli-
che Haftung wird abgelehnt.  

• Sämtliche Spielsachen sind Eigentum der jeweiligen Kinderkrippe und dürfen nicht mit 
nach Hause genommen werden.  

• Wir erwarten einen respektvollen Umgang gegenüber anderen Kindern und Erwachsenen 
wie auch Sorgfalt gegenüber dem Mobiliar und den Einrichtungsgegenständen.  

• Kinder, die sich oder andere in Gefahr bringen oder absichtlich das Mobiliar beschädigen, 
müssen umgehend abgeholt werden. 

Eine Missachtung dieser Regeln hat ein Zutrittsverbot zur Folge.  
 
 

Sicherheit 
 
Das Betreuungsteam besucht regelmässig Schulungen zu den Themen Erste Hilfe, Feuerlö-
schen und Evakuation. 
 
 

Erste Hilfe 
 
Das Betreuungsteam ist in der Lage, Erste Hilfe zu leisten. Verunfallt ein Kind, werden Sie 
sofort benachrichtigt. In einem Notfall wird ein Krankenwagen aufgeboten.  
 

 

Datenschutz 
 
Sämtliche Daten, die bei der Registration gemacht werden, dienen ausschliesslich zur Abwick-
lung des Check-in Prozesses und werden anschliessend gelöscht. Die Daten werden nicht an 
Dritte weitergegeben.  
 
 

Änderungen und Ergänzungen 
 
Änderungen dieses Reglements bleiben vorbehalten.   


